### **Ducati Ever Red**



## Die Anschlussgarantie

Die Garantieerweiterung Ever Red bietet Ihnen zwei Produkte, wählen Sie die passende Lösung:

- Factory Ever Red ist die Erweiterung der Standardgarantie der Ducati Motor Holding. Factory Ever Red können Sie nur innerhalb der ersten 30 Tagen nach dem Kauf Ihres Motorrads abschließen.
- Ever Red ist die Erweiterung der Standardgarantie der Ducati Motor Holding. Ever Red können Sie ab 30 Tage nach dem Kauf Ihres Motorrads bis zum Ende der offiziellen Ducati Garantie und einer Laufleistung von maximal 20.000 km abschließen.

### Ever Red und Factory Ever Red im Überblick:

- •keine Kilometerbegrenzung in der Garantieerweiterung
- •gültig in ganz Europa
- •Pannendienst im gesamten Deckungszeitraum in ganz Europa
- •Betreuung im Ducati Servicenetz, Verwendung von Ducati Originalersatzteilen
- •bei Verkauf des Motorrads kann die Garantie für den restlichen Zeitraum auf den neuen Besitzer übertragen werden

## **Ducati Approved**



# **Ducati** Approved

## Geprüfte Gebrauchte.

Ducati vertraut auf die Arbeit qualifizierter Ducati Service Techniker, die jedes Motorrad des Ducati Approved Programms auswählen, inspizieren, dessen Historie zertifizieren und seine Qualität für die Zukunft gewährleisten. Nur Motorräder, die weniger als 6 Jahre ab Erstzulassung alt sind, die einen geprüften Kilometerstand von unter 50.000 km aufweisen und alle 35 strengen technischen Kontrollen bestanden haben, erhalten die Ducati Approved Zertifizierung für Gebrauchtfahrzeuge.

#### Die Vorteile des Programms:

- Kilometerstand zertifiziert und unter 50.000 km
- Ducati Approved-Checkliste
- Kompetente Unterstützung durch den autorisierten Ducati Service
- Pannendienst in Europa
- Umfassender Versicherungsschutz für langen Werterhalt